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Добре діло є важливий елемент пластової програми: виховуємо і плекаємо практику 

допомоги іншим, приносити користь людям поруч і суспільстві в цілому. 
 

Від початкових років в новацтві вчимося про обов’язок пластуна допомагати іншим. Практичне 
застосування цього обов’язку закладене в ідеї щоденного доброго діла.  
 
КПС Канада оголошує початок тривалого збору коштів для гуманітарних потреб пластунів–військовиків ЗСУ. 
Зимова кампанія триватиме від 10 грудня 2024 р. до 31 березня 2025 р. Гасло кампанії — “Зігрій своїм 
теплом тих, хто потребує”. Зібрані кошти будуть спрямовані через Пласт в Україні на придбання теплого 
одягу і генараторів. Вартість генератора — 2 тис. кан. дол. Закликаємо учасників кампанії зібрати суму на 10 
генараторів! 
 
Заохочуємо всіх роїв, гнізд, гуртків, куренів, станиць, груп, старшо-пластунських і сеніорських куренів 
Пласту в Канаді придумати і перевести акцію доброго діла для фінансової підтримки захисників України! 
Варіянти без обмежень — від продажу печива чи ручних робіт до колядування, майстерки писанкарства, 
гокейовий змаг, вечірки і т.ін.!  
 
Найлегший спосіб переслати зібрані кошти до КПС-у — через станичного скарбника здійснити 
електронний переказ(e-transfer) до Канцелярії КПС (payments@plast.ca). Просимо, щоби всі акції зі збору 
коштів при станицях/групах передали гроші станичному скарбникові. Скрабник тоді перешле гроші і список 
акції /донорів до Канцелярії КПС.    
 
Донори можуть зробити особистий даток: 

1) у своїй станиці, для котрого станиця випише податкову квитанцію і пішле гроші до Канцелярії КПС; 
або 

2) онлайн на сторінці Пласту Канади у вебсайті CanadaHelps.org: https://www.plast.ca/donate, що також 
дозволить отримати податкову квитанцію за свій даток.

https://www.plast.ca/donate


 

 

  

 

Просимо всіх пластунів з усіх станиць/груп Канади долучитися до збору коштів для наших відважних вояків! 
Не забуваймо про обов’язок пластуна допомагати іншим! 
 
Слава Україні! Героям Слава! 
 
СКОБ! 
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